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І. Мета і завдання конкурсу 

Конкурс проводиться з метою виявлення та підтримки обдарованих 

здобувачів освіти, стимулювання їх професійного самовдосконалення, 

реалізації здібностей талановитої молоді,  впровадження в освітній процес 

новітніх технологій і кращого виробничого досвіду,  популяризації фахових 

здобутків, підвищення рівня викладання фахових дисциплін і фахової 

підготовки здобувачів освіти, формування команд для участі в обласних, 

Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах фахової майстерності. 

ІІ. Організація  конкурсу 

Для організації та проведення конкурсу створюється організаційний 

комітет, а для перевірки виконання завдань та визначення переможців – журі. 

Головою журі призначається представник підприємства відповідної професії. 

До складу організаційного комітету входять представники адміністрації  

закладу, методист, старший майстер, голова методичного об’єднання, 

викладачі спеціальних дисциплін та майстри виробничого навчання. 
Організацію і розроблення конкурсних завдань, технічних описів, 

правил техніки безпеки та охорони праці, критеріїв оцінювання, оціночних 

відомостей, забезпечення необхідних умов для проведення та оцінювання, 

здійснюють члени методичних комісій на засіданнях профільних методичних 

комісій. 

В конкурсі фахової майстерності беруть участь здобувачі освіти 2, 3 ,4 

курсів  не більше трьох  представників від навчальної групи  

 

ІІІ. Програма і порядок проведення конкурсу 

Конкурс фахової майстерності серед учнів закладу складається з: 

- виконання теоретичного завдання з професійно-теоретичної підготовки; 

- виконання практичного завдання. 

Теоретичний тур полягає в перевірці теоретичних знань з основних 

предметів професійно-теоретичної підготовки та  з предмету «Охорона 

праці». Форма проведення -  тестування. 

Практичний тур може мати одне або декілька завдань і повинен 

відповідати професії та рівню кваліфікації, вказаним в умовах конкурсу.  

Завдання практичного туру має носити завершений характер і 

передбачати виконання повного циклу операцій, у результаті яких буде 

отримано готовий виріб. Разом з тим, можливе виконання конкурсантами 

окремих операцій, не об’єднаних в єдине ціле.  
Для виконання завдань практичного туру учасники отримують 

конкурсні завдання і забезпечуються робочим місцем відповідно до 

результатів жеребкування. 

Усі конкурсанти повинні виконувати однакові завдання на 

однотипному обладнанні з застосуванням однакового стандартного 

інструменту. 

Для виконання практичного завдання всім учасникам конкурсу за 

жеребом надаються  рівноцінні робочі місця з необхідними матеріалами, 

сировиною, набором інструментів і пристосувань. 



Спостереження за виконанням роботи здійснюється лише членами 

журі. 

Під час проведення конкурсу забороняється втручання членів журі, 

оргкомітету в роботу учасників. Виконання теоретичного та практичного 

турів оцінює журі. 

Учасники конкурсу самостійно виконують завдання, дотримуючись 

правил та норм охорони праці.  

Учасники, які грубо порушили правила та норми охорони праці, 

спільним рішенням оргкомітету та журі можуть бути усунені від участі в 

конкурсі. 

IV. Підведення підсумків конкурсу. 
Визначення результатів учасників здійснюється за більшою загальною 

сумою набраних балів. На їх основі встановлюють переможців, призерів та 

розподіляють місця (І-ІІІ). У випадку, коли двоє або більше учасників 

наберуть однакову загальну кількість балів перевага надається тому, в кого 

більше балів набрано у практичному турі. 

Переможці конкурсу за І-ІІІ місце нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ 

ступеня. Решта – отримують почесні грамоти. 

 

 


